

**筆記：**全部藍色文字是講道、研究、文件文件和影片的鏈接，確認此處共享的內容。要存取數據，請訪問  
[nicholaspgm.blog/2021/03/01/mask-to-vax-to-mark](http://nicholaspgm.blog/2021/03/01/mask-to-vax-to-mark)



## VAX 至 MARK

當我們看預計很快會發生什麼，我們知道面具是對撒旦全球精英的考驗，看看大多數人是否會透過做某事來服從他們的政府任何能上網的人都可以看到這一切都是基於謊言。是的，Covid 19 是真實存在的，但它絕不像媒體聲稱的那麼致命。實際上，疾病預防控制中心分享了新冠病毒合法死亡的實際人數 不只一次，而且它們只是實際情況的一小部分親社會主義媒體正在聲稱。事實上，他們證明了這一點病毒有一個99.997% 的倖存者率。看到這個，這，和這個；驗證一下，你會發現預言已久的全球實驗成功了！現在的權力大多數人都知道會服從 即使他們撒謊。他們現在可以推進這個長期預言的議程。

疫苗是這個世界垂死之神的下一個實驗（撒旦）迫切需要

成功找到哪裡順服的基督徒是為了讓所有基督徒的最後考驗開始時變得更容易有罪的人 強制執行直接反對聖經上帝的宗教法律。是的，他們將執行宗教法。打開你的聖經，你會發現每次標記 或者 野獸的形象 提到了這個詞 崇拜就在那裡。（參考啟示錄各章13 & 14）他們所謂的疫苗必須用宗教色彩來推廣。為什麼？

如果你看一下疫苗成分 您會在血清中的許多有毒元素中發現兩種成分，這些成分是故意設計的，旨在迫使每個接種疫苗的基督徒做出宗教決定。他們故意讓大家知道這些

世界各地每一個新聞廣播的成分。這樣做是為了看看哪些基督徒會在短短幾年內以完全相同的方式否認他們的宗教信仰。野獸的印記是強制執行的。為何如此？這兩種成分是流產嬰兒的細胞和不潔淨的豬。

### #1，流產嬰兒：

據了解，許多自稱基督徒的當權者會反對將在墮胎診所殺死的墮胎嬰兒的細胞注射到他們的血液中。選擇這樣做迫使他們直接反對誡命 #6。撒旦利用對上帝的恐懼來引誘他們違反上帝永恆的律法。病毒。

### #2、豬細胞：

至於豬的細胞，大多數基督徒並沒有意識到他們正在用豬玷污自己的身體，儘管他們自己的身體聖經說這些東西會玷汙身體。也正如預言的那樣，牧師們沒有上帝所賦予的理解力

需要教導這樣的真理。但撒旦知道受過良好教育的基督徒都知道健康訊息聖經的內容以及如何肯定食物會玷汙並使身體生病。大多數人不會接種疫苗，因為裡面有豬細胞。如果他們這樣做，當針對上帝律法的標記的最終考驗最終到來時，撒旦就會知道他更大的力量來誘惑他們。

正如我們透過閱讀所看到的啟示錄 14:12其中它顯示了為什麼遵守律法並聲稱基督為主的順服基督徒永遠不會得到分數；魔鬼需要知道所有教會中誰會否認自己的信仰並接種疫苗，這樣他們就可以旅行，工作，進入雜貨店 或只是按照疫苗的情況進行買賣已經被用來消除此類自由正如我們所說。

該疫苗是一項測試執行宗教法 使用氣候變遷這會阻止那些拒絕守主日為聖的人的所有買賣。教宗將聲稱這樣做將阻止所有自然災害預言學生知道與氣候變遷無關，但是一切與基督再來的最後跡像有關。

這種對人類生計的攻擊必須到位才能發揮作用。撒旦知道他能否讓大多數基督徒在沒有疫苗的情況下無法買賣時向他屈服，以後強迫他們會容易得多。

是的，今天，所有教派的大多數基督徒都會按照政府的要求去做。他們世世代代都相信說謊的牧師和政客。但是順服的基督徒拒絕做這樣的事，撒旦也知道。是的，這就是原因大多數傳教士在背道的教會正試圖讓基督徒接種疫苗，以確保他們在撒旦的陣營中該標記已強制執行。

根據聖經我們知道，[獸印是宗教律法](#)。這條法律是[人造的聖日](#)。實際上，[梵蒂岡兩次以書面形式誇口說，他們發明的星期日安息日是他們對聖經權威的標誌](#)。

許多人記得，羅馬天主教總統約翰·F·甘迺迪簽署了周日法律 ([藍色法則](#)) 它的存在迫使所有政府機構在周日關閉，這為[川普總統於 2017 年 12 月 2 日簽署的內容](#)。川普的簽名賦予了傳教士在講壇上遊說宗教法律的權力，正如預言所說的。

簡而言之，甘迺迪的簽名要求所有政府機構每週關閉，以保持羅馬天主教週日的安息日為聖。不相信我？試試週日在當地郵局購買郵票。川普的簽名最終確定了該法律，使所有傳教士都擁有[預言 501c3](#) 官方政府機構當天授予他們遊說權力。這意味著現在法律要求他們也遵守星期日為聖日。

當然，牧師和牧師們並不關心，因為他們已經在很大程度上將星期日定為聖日了。他們都對撒但詭計中的這個關鍵工具一無所知。沒有人可以[除非他們服從寫下預言的上帝，否則他們無法理解預言](#)。他們中的 100% 都違背了基督，透過 501c3 合約將他們的教會與國家結合起來，以賺取更多的錢。事實上，他們是預言中的不義之財的傳道者。

撒但設立了[西元 321 年羅馬的星期日安息日](#) 為了讓它在今天看起來無可爭議，透過使用像古代一樣簡單的東西來說服基督徒，既然安息日據說很久以前就被改變了，那麼它必須是

確實，星期日才是真正的安息日。雖然[沒有任何一節聖經經文可以支持這一點](#)。但順從的基督徒從未聽從他的領導。[歷史證實，自從 2000 年前在安提阿首次被稱為基督徒以來，基督徒就一直遵守第七日安息日](#)。

是的，將其更改為星期日 [西元 321 年](#) 事實證明羅馬再次撒謊，他們說他們是自耶穌復活以來第一座守星期日為聖的基督教會。如果這是真的，為什麼他們必須利用君士坦丁的政治權力來執行三個世紀的星期日法律後 基督復活了？這是因為[正如耶穌在祂的話語中所預言的那樣，基督徒仍然遵守安息日](#)。

[遵守第四誡](#) 這就是順服的基督徒千百年來敬拜上帝的方式。雖然羅馬天主教教宗強迫大多數人崇拜太陽神[週日的異教徒](#)。

因此，撒但知道他的假安息日必須建立在幾個世紀以來不冷不熱的教會的基礎上，以便到今天，[大多數基督徒都會守星期日為聖](#)。這也意味著，既然所有這些傳教士都簽署了 501c3，他們就必須服從政府，不僅要像大多數人那樣遵守星期日為聖日；還要遵守政府的規定。當我們出去啟示時，他們也將幫助政府通過宗教法律，試圖透過祂順從的餘民來消滅主的最終信息[死獸印記和永生神的印記的真正定義](#)。

501c3 賦予叛教傳教士在 2017 年 12 月 2 日真正的安息日遊說宗教法的能力。這都是他們自己的錯，因為他們自願簽了合約

和[啟示錄中的第二獸](#) 正如預言的那樣。事實上，他們崇拜金錢勝過崇拜金錢。[安息日的創造主神](#)。

對於那些不相信的人 [週日是野獸的印記](#) 聲稱猶太人永遠不會就此向羅馬屈服？多年來，他們已經同意教宗這樣做。[有空的時候看看這個視頻](#)。

由於遵守安息日數千年的猶太人很容易屈服於羅馬的要求，正如預言所預言的那樣；我們現在看到 SDA 教會也[以書面形式宣佈在許多教義上與羅馬一致他們不僅是傳送向教宗繳納什一稅；他們有為了取悅教皇，開放了許多周日教堂](#)。

很快，每個教堂都會[重新定義教義和預言事實](#)使獸的印記看起來與教宗的星期日安息日無關，以防止他們的羊群離開。

([看到這個和這個](#)) 這些牧師將利用他們的 501c3 權力來幫助透過迫害[順服的餘民基督徒](#) 希望阻止他們警告這一切[星期日是垂死獸的標記，創造主的第七日安息日是永生神的印記](#)。

問題？聯絡我們：[上帝餘民網](#)

「你們要在錫安吹角，在我的聖山發出警報，使這地的一切居民都震動；因為耶和華的日子臨近了；」 - 約珥書 2:1

